Widok z przodu Widok z dotu
A ‘ klamka | klamka |

) 145
1 15 130

15

R
—
_— A(

52

22
4N
| 7s, |

15

-
— |
1B
|I|'|
Hﬂ@

D
A ‘ N" 15 22 15

Widok z tytu Widok z gory
klamka | klamka |
‘A 18 16 111 )
] 1 1 1
52 ) 93 -
Y, 8 22 Sy —|l,:| ,:!
1 1 -
A ]
H
Widok z przodu Widok z tytu Widok z prawej strony Widok z lewej strony
rozeta montazowa Il rozeta montazowa Il klamka | klamka |
15 i: 57 1.5 1.5 055 3
o ‘ ‘ P 235 7"
N ’ S ‘ e 1‘ 7
| @ @ ! § | j |:

N
do usuniecia
podczas montazu

Widok z boku
rozeta montazowa Il

20.75 6.5 20.75

Elementy zestawu Numer elementu llosc
na rysunku
Rekojes¢ zespolona z maskownicg I X2
Rozeta montazowa Il X2
Trzpien dzielony [ x1
Sruba imbusowa M6x8 IV X2
Zestaw drewnowkretow --- x1
Sruba M4x60 Vi X2
Klucz imbusowy 3mm - x1
cnaecr ENGER Robert Kwiecien, ul. Zagrody 25, 32-200 Miechow
J tel. 41 389 01 03 biuro@enger.pl
Producent ENGER Data 23.01.2020
Artykut Kamka Aprile Yuka rozeta Q SLIM 7mm Skala 1:1
Numer rys. 001 Format A2

A2 420x594




Widok od czota Widok z boku
trzpien |l trzpien |l
) 100 )
15V 90 51
1 ]
OOT; W/ \,_-—-————O E
Widok z gory
trzpien lll
ﬁ-)l_ . _‘N

Sruba imbusowa
M6x8 IV

2

[

Wymiary otworow montazowych w

$20

$7.5

drzwiach

38

] 19

T

R

—

PAS

Schemat sktadania trzpienia
Widok z gory

—
—

N XV

!

Trzpien po ztozeniu
Widok z gory

— —

Schemat montazu elemntéw
Przekroj A-A

I @?\i\\\\\\\\@‘

Uwaga: przed montazem nalezy sprawdzic
zgodnosc otworowania z zamkiem drzwiowym;
podane srednice otworow montazowych

zwiekszono o 0,5 mm tolerancji

Elementy zestawu Numer elementu llosc
na rysunku
Rekojes¢ zespolona z maskownicg I X2
Rozeta montazowa Il X2
Trzpien dzielony [ x1
Sruba imbusowa M6x8 IV X2
Zestaw drewnowkretow --- x1
Sruba M4x60 Vi X2
Klucz imbusowy 3mm - x1
en g er ENGER Robert Kwiecien, ul. Zagrody 25, 32-200 Miechow
tel. 41 389 01 03 biuro@enger.pl
Producent ENGER Data 23.01.2020
Artykut Kamka Aprile Yuka rozeta Q SLIM 7mm Skala 1:1
Numer rys. 002 Format A2

A2 420x594




